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1°TYM BOAOY
Epoticsig molhamig emioyng
11. * "Eoto derypotikdc xdpog Q = {®1, 0y, ... ®} pe wonibava evdeyduevo. H mbavomto P(wy), i=1, 2, ...
evog ototyeiov tov Q givar
A. l B. l I. x. A. 1 E. L
2 K A

12. * T'ia v mBavota P (A) kaBe gvdeyopévon A evog melpauatog Toyng 1oyveL
A.1<P(A)<2. B.P(A)> 1. I'.P(A)<O.

A.0LP(A) <. E. xavéva ond T Topamdvo.

13. * O amAdg Tpochetikdc vOpoc TV mhavoTHTOV Y10, 600 Eéva LeTa&d Toug evdeydpeva A kot B givar
A.P (A)+P(B)=P (A NB). B.P(A)+P(B")=P(AuUB).
I'.P(A)+P((B)=P(AuUB). A.P(A)-P(B)=P (AuUB).

E.P (A) P (B)=P (A U B).

14. * O npochetikdc vopog Tmv mhavotitav yia dvo evdeyoueva A kot B givatl icodvvapog pe myv oot ta
A.P(AnB)=P(A)+P((B)-P(ANB).
B.P(AUB)=P(A)-[P(B)+P(AnB).
I .P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A"nB").
A.P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AuUB).

E. xavéva amd to mopandve.

15. * H éxppoon: «n IPpaypnoTomwoinen Tov evoe(opéVOD A GUVETAYETOL TV TPUYNRATOROIN G TOV EVOEXOnEVOL By

STV UEVT OTI YADOGO TOV GUVOAWMVY EIVOL 1G0JVVALT LLE TNV GYECT
A.BcCA. B. N (A) >N (B). I.P(A)+P((B)=2.
AAUB=0. E.AnB=A.

16. * Av dvo evdgyoueva A, B gvog detypatikon ydpov Q wavomolobv v cuvolobempntiki oxéon A < B, tote

P(A
A.P (A)>P (B). B.Q<O. I'.P(A) <P (B).
P(B)
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A.P(A)+P(B)=-1. E. xovéva amd to mopamdve.

17.* Av A, B eivor acvoufipacta gvdeydpeva pe P (A) = 0,4 kon P (B) = 0,6 to1e 10y0€1
A.P(AnB)=1. B.P (AUB)=1. I.P(AnB)=0,.2.
A.P (A UB)=04. E.P (A UB)=0,6.

18. * Av A < B (A, B gvdgydpeva evog deryuatikod ymdpov ), T0TE €V 16YVEL
A.P(A)=0,3 ko P (B)=0,7. B.P(B)+P(B)=1.
I'.P(A)=0,6 kP (B)=0,4. A.P(A)+PA)=1.
E.P(A)=0,5km P (B)=0,5.

19. * T ta evdgydueva A kor B gvog derypotikcon
, , , A B
x®@pov Q (PA. oynua) woyvet
A.P(A-B)=P(A)+P(AUB).
B.P(A-B)=P(A)-P (A uUB). O AB

I.P(A-B)=P(B)+P(A).
A.P(A-B)=P(A)-P (B)
E.P(A-B)+P(ANB)=P(A).

20. * Av A eivat to voeyouevo va PEpovE TEPLTTO aplBud oTig piyelg evog apuepoinmrov Loplov, TOTE 1 GLYVOTNTO
eUPAVIoNg Tov avapévetot va givort
2

Az B r. L AL E.1
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KAAH EIIITYXIA £TOYX XTOXOYX XAX!!I!IN
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